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Vážený pan
Jiří Čunek
hejtman Zlínského kraje
třída Tomáše Bati 21
761 90 Zlín
Kroměříž 10. ledna 2019

ŽÁDOST O INFORMACE O ZMĚNÁCH V KROMĚŘÍŽSKÉ NEMOCNICI A.S.

Vážený pane hejtmane,

žádám Vás tímto o informace k uvažovaným změnám v Kroměřížské nemocnici a.s., jejímž jediným akcionářem je Zlínský kraj.

Město nebylo oficiálně informováno o zrušení lůžkové části očního oddělení, které v Kroměříži přestalo fungovat k 31. prosinci 2018. Rada města Kroměříže považuje za nepřípustné jakékoliv další omezování kvality a rozsahu zdravotní péče v našem regionu.

Navíc Zlínský kraj podle našich informací chystá odvolání místopředsedkyně představenstva MUDr. Lenky Mergenthalové, MBA, která jedná jménem společnosti. Připomínám, že MUDr. Mergenthalová stojí v čele nemocnice od ledna 2014. Za dobu svého působení významně přispěla k oddlužení Kroměřížské nemocnice a.s. i ke stabilizaci jejích příjmů. Pracovala také na rozvojových projektech, které povedou ke zlepšení péče o pacienty.

MUDr. Lenka Mergenthalová je kladně vnímána veřejností a také kroměřížská radnice si její práce velmi váží a oceňuje ji. Její případné odvolání z pozice místopředsedkyně představenstva považuje Rada města Kroměříže za špatné rozhodnutí, které ohrožuje kvalitu a dostupnost zdravotní péče na Kroměřížsku.

Žádám Vás tímto o písemné potvrzení či vyvrácení těchto informací a také o to, aby město Kroměříž bylo v budoucnu o chystaných změnách v Kroměřížské nemocnici a.s., které mají zásadní dopad na kvalitu a rozsah péče v nemocnici (rušení oddělení či jejich částí, změny v managementu atd.), předem informováno. Kroměřížská nemocnice je významným zdravotnickým zařízením, které ovlivňuje kvalitu života občanů města i celého regionu. Město Kroměříž je jejím partnerem. Nemocnici podporuje, ať už dotacemi na nákup vybavení, pomocí s parkováním při stavbě v jejím areálu či dary z aktivit zaměstnanců radnice.


S pozdravem

Mgr. Jaroslav Němec
starosta


Příloha: výpis z usnesení Rady města Kroměříže ze dne 10. ledna 2019
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